Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

2B e S e

= BS Glay (S S el

d&uﬁ\siu)sbga huu'”_'ﬁ\;\ma:

= Sie S gl

S e oa o S aedi e

2R e JuiSs ) S (oS (e 0w S m e (S gl

o il Dy JasSIGLSR (e Sa S

Lﬁé&“ﬁmgﬁﬂ‘ o

O B 0 Y Ghlen (i€ B (6550

= NS s (S s S a0 oad Jlasiad:

Wl s Sl s disioa:

L5 i oo SIS S 8 55 S disigaume oo

O s g A @Y da (b IS S o e s

st N oy sy dsale sy o 05S:

s 5 S Sl Gl s de e

Answers Choice

A s
S
s

i
O A3 Qi g
Ol
(S (S
NP

&,

ﬂ}}

PPN
&y
s

e

BB
gl
uj‘:'JJ
JSusdll

P-4
i S Judy <
Ei S e

d‘)s .~.>

L Sl
Sdal
C. ~ila
D. J4=~

©P DOWr UOWF DOWr UOWE DOWr DOW

A S5l (S (38

B. S Lyl 5k S 038

C. S8 s Jay

D. Jn o Jesiad 555 0y S 2

=5

>
&

ala

‘)-Ml
glad

- Jsd Just
osbe sty
C
Syl

(S8 P)]
sy

1988
1987
1986
1985

10%
20%
30%
40%

COowP» DOmP» DOWP UOWP 00w

Jﬂ)@—' Isara

0w

D. &)
A, oL s

B. )9 st n R
C. s






